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４ 大規模災害発生時に開設される医療救護所について 

（１）市内での大規模災害発生時に、医療救護所が開設されることの認知度 

問12 市内で大規模な災害が発生した場合に、医療救護所が開設されることを知ってい 

ましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内で大規模な災害が発生した場合に、医療救護所が開設されることについて知っているかたず

ねたところ、「開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知らない」（66.3％）が７割近くとなっ

ている。次いで、「開設されることは知っているが、最寄りの医療救護所の場所はわからない」

（26.6％）、「開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知っている」（5.3％）と続いている。 

 

 

 

＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知らない」は平

成26年度より7.9ポイント増加している。それ以外の回答では、平成26年度に比べ減少している。 

 

 

    

開設されることも最寄
りの医療救護所の場所

も知っている

開設されることは知っ
ているが、最寄りの医
療救護所の場所はわか

らない

開設されることも最寄
りの医療救護所の場所

も知らない

ｎ

無回答

（％）

（1,204） 5.3 26.6 66.3 

1.8 

　ｎ （％）

開設されることも最寄
りの医療救護所の場所

も知っている

開設されることは知っ
ているが、最寄りの医
療救護所の場所はわか

らない

開設されることも最寄
りの医療救護所の場所

も知らない
無回答

平成26年度（1,490）

令和６年度（1,204） 5.3 26.6 66.3 

1.8 

7.9 32.2 58.4 

1.5



Ⅲ 調査結果 ４ 大規模災害発生時に開設される医療救護所について                 

- 48 - 
 

＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、大きな差はみられない。 

性/年齢別でみると「開設されることも最寄りの医療救護所の場所も知らない」は男性30～39

歳が最も高く、８割近くとなっている。「開設されることは知っているが、最寄りの医療救護所の

場所はわからない」は女性70歳以上が最も高く４割半ばとなっている。 

区別でみると、大きな差はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

  

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

開設されることも最寄
りの医療救護所の場所

も知っている

開設されることは知っ
ているが、最寄りの医
療救護所の場所はわか

らない

開設されることも最寄
りの医療救護所の場所

も知らない

無回答

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

5.3 26.6 66.3 

1.8 

4.9 25.8 67.8 

1.5 

5.4 27.4 65.3 

1.9 

2.7 

29.7 67.6 

0.0 

5.7 17.0 77.4 

0.0 

4.2 

22.5 73.2 

0.0 

2.2 

23.3 74.4 

0.0 

7.3 

26.4 66.4 

0.0 

5.3 30.0 60.0 

4.7 

3.4 

24.1 72.4 

0.0 

6.5 19.4 74.2 

0.0 

6.1 23.2 70.7 

0.0 

7.2 20.7 72.1 

0.0 

5.6 30.6 63.0 

0.9 

4.3 

34.3 56.2 5.2 

7.6 26.6 64.4 

1.4 

4.9 25.5 67.1 

2.5 

4.4 

27.4 66.7 

1.5 


